

线索奖

大奖 1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的 突发事 疑难事 感人事 新鲜事



大车满载石块 急拐弯侧翻

遇红灯刹车不及所致,司机脸部擦伤



24日,在济南路和文登路交汇口,满载石块的土方车侧翻。本报记者 化玉军 摄

本报5月24日讯(记者 化玉军 彭彦伟) 24日下午2时,市民刘先生拨打本报热线8308110报料,在济南路与文登路交汇处,一辆满载石块的土方车发生侧翻事故。

记者赶到事发现场看到,一辆土方车侧翻在济南路和文登路交汇处的东南角,车上的巨石块翻滚下来。土方车的油箱已经损坏,柴油顺着济南路往东流了近20米。

据土方车司机介绍,事发时他驾驶土方车由西往东行驶,一辆客车由北往南行驶。“我到路口时正好由绿灯变为红灯,刹车已经来不及了。”该司机介绍,该客车正好由红灯变为绿灯时开始往南行驶,行驶到十字路口正好“遇到”了土方车。

“看到客车过来我赶紧往南拐,如果撞上就严重了。”土方车司机介绍,由于拐弯太急,车辆侧翻,60余

吨石头散落一地。

“当时我正要启动汽车,看到土方车侧翻后我赶紧往后倒。”正在文登路等红灯的一轿车司机介绍,轿车倒车过程中与身后的车发生刮擦。“没办法,为了躲命啊,如果让石头砸到可就严重了。”轿车司机说。

发生侧翻后土方车司机自己从车内爬出来,除了脸部有轻微的擦伤外并无大碍。(请市民刘先生领取线索费50元)

在黑龙江偷盗,来岚山上网被抓

本报5月24日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺 胡顺程) 黑龙江籍男子崔某在老家伙同他人盗窃香烟后,一路逃窜,结果刚到岚山区,就被警方抓获。

5月21日下午,岚山公安分局汾水派出所会同分局治安大队对辖区网吧开展专项检查行动。

当日16时许,民警来到汾水建材市场某网吧。在这个网吧的二楼,有一个东北口音的男青年,见到民警,目光游离,有故意躲避民警检查

的嫌疑。异常的举止引起了民警对他的注意。经当场盘查并核实其身份证件后,民警发现此男子系公安部网上逃犯。于是,民警果断控制并将其带派出所内进一步审查。

经讯问,该男子崔某,33岁,黑龙江鸡西市人。面对民警的讯问,崔某一脸无辜的表情,好像自己被错抓了。

看到这种情况,民警迅速联系到黑龙江警方,核实崔某的身份及其违法犯罪事实。很快,黑龙江警方反馈信

息证实。4月30日8时50分许,崔某伙同王某在黑龙江省鸡西一商店进行盗窃。

作案后,崔某和王某一起逃至北京市朝阳区一工地打工,其伙同王某已被黑龙江警方抓获。

后来崔某跟着别人来到了日照岚山。为了不引人注目,崔某租住在郊区一农民的平房内。

目前,犯罪嫌疑人崔某已被送往日照市看守所临时羁押,并将于近日移交黑龙江警方。

一青年清理下水道触电身亡

本报5月24日讯(记者 彭彦伟) 24日下午2点左右,在日照市深圳路一化工厂,一职工在未穿隔离衣的情况下,清理下水管道时遭电击,经抢救无效身亡。

24日下午4点25分,当记者到达日照市人民医院时,遭电击的青年正在急诊室抢救,门口站了十多位工友,有的倚在墙上不断抹着眼泪。急救室里心脏起搏器啪啪的声音回荡在走廊里。

“他是在清理下水道时不慎遭到电击的。”一位工友说。据他介绍,当天下午2点左右,化工厂下水道里边垃圾太多,需要进行清理,“平时清理下水道的人有事不在,而他是主任,便下去了。”

据介绍,为防止出现意外,一般下去清理之前都要穿上隔离衣。

“当时天太热,他没穿隔离衣就下去了。”该工友说,

可下去没多久他就遭电击晕倒在里边,下水道可能与地下电缆等管道“搭界”了。

医生介绍:“我们接到该青年时他已经处于昏迷状态,由于遭电击过于严重,经抢救无效后身亡。”

据了解,遭电击的青年在深圳路一家化工厂上班,家住潍坊,在日照打工,今年35岁左右。

(请读者胡先生领取线索费30元)

太阳能“温暖惠民”活动启动

本报讯 太阳能“温暖惠民”活动近期启动。此活动由日照市民间组织管理局、日照市消费者协会、日照市慈善总会、日照市新能源惠民服务中心、日照市太阳能协会、部分太阳能企业等联合发起。

日照新能源应用近年来全面开展,太阳能推广应用工作取得很大成绩,为了让部分困难家庭用上太阳能,举行部门牵头、政策补贴、企业让利、居民采购,面向全市所有持“低保证”城乡困难群体进行太阳能“温暖惠民”活动。

随着日照市城乡居民物质生活水平的不断提高以及太阳能等可再生能源的应用普及率逐年提高,城乡居民盼望使用清洁能源,要求使用太阳能和可再生能源的愿望愈加强烈。

同时,日照市近几年涌现出众多优秀太阳能企业与品牌,为更好地宣传企业与企业家的精神文明、爱心奉

献,建设好健康发展的企业文化,回报社会,这种由政府部门、企业联合组织的公益活动将对城乡居民生活水平的提高具有现实的惠民意义。

第一批由清大浩宇、琴耐尔、京正阳光、浩歌、丽能等五品牌参与,每个品牌最低拿出100台太阳能热水器参加本次活动,所有产品都在有关职能部门备案合格,企业产品只收成本价。

全市所有持低保证的家庭购买太阳能热水器享受补贴(每户只限一台),以乡镇为单位,满20户以上统一安排人员免费安装依次逐个区县、乡镇实施,活动时间至2012年10月31日止。

本次太阳能“温暖惠民”活动是在企业零利润、部门政策补贴的基础上实施的,让全市大部分困难家庭能够买的起、用的上低碳、节能、环保的新能源产品太阳能热水器。

凯美瑞“智能导航体验月”来了

本报讯 为了回馈广大消费者的关注与支持,广汽丰田凌瑞泰山店特别在今年5月份开展“原厂G-Book智能导航体验月”活动。在活动期间,购买豪华版、凌动版车型的客户可享受导航免费升级服务。

上一代凯美瑞装备了G-Book智能副驾,受到消费者的一致好评。全新第七代凯美瑞再次升级,开创性地推出手机版G-Book智能导航系统。据了解,全新第七代凯美瑞也是信息时代下首款搭载“手机版智能车载系统”的中高级车。

该系统集合了多项人工智能服务功能,道路检索、新闻咨询、天气信息、话务员服务等4项功能为先,所有功能均由7寸高清数字屏显示,并可以通过手机自带的蓝牙功能连接全新换代凯美瑞导航,实现手机与导航之间的无线信息交换,再通过手机的上网功能

连接呼叫中心,实现手机与呼叫中心之间的信息交换。

手机G-Book在使用大大便捷的同时,最大的优势在于使用其各种服务功能都是永久免费的。相比其他智能副驾动辄上千的年费,手机G-Book这一优势具有难以抵挡的诱惑力。手机G-Book功能的推出,不仅体现了全新第七代凯美瑞高科技的含金量,更是为消费者带来更加便捷的高科技时代的创意用车生活新体验。

从上一代车型演绎中高级车长青神话,到这一代车型率先“手机版智能车载系统”,推动中高级车信息化浪潮,全新第七代凯美瑞不仅是优异销量的保持者,更是推动整个中高级车市价值升级的先行者。广汽丰田此次推出的“原厂G-Book智能导航体验月”活动,无疑使此款性价比极佳的车型迎来了最佳购买时机。